CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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STUDENT: Snezana Cetkovi¢ BR.IND. 1/17




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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Datum: __ 7.4.2020 Zadao: _ Petar Suboti¢

STUDENT: Nikola Milovié¢ BR.IND. 2/17




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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STUDENT: Anida Muri¢ BR.IND. 4/17




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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STUDENT: Ana Pejakovié¢ BR.IND. 6/17




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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STUDENT: Andela Dejanovi¢ BR.IND. 10/17




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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STUDENT: Vlade Bajceta BR.IND. 12/17




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= 2,0 m
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STUDENT: Risto Blagojevi¢ BR.IND. 15/17




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= 2,0 m
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CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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STUDENT: Hedija MuSovié¢ BR.IND. 53/17




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= 2,0 m
+ Klasa celika je S355 .

180

S
5
hw + hy 1300 mm
+  tw 7 mm
5
— 2\\\\
180 ¥
Datum: 7.4.2020 Zadao:  Petar Subotié

STUDENT: Darija Purovié¢ BR.IND. 56/17




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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STUDENT: Novak Radovi¢ BR.IND. 70/17




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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STUDENT: Luka Séepanovi¢ BR.IND. 75/17




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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STUDENT: Danilo Prnjat BR.IND. 78/17




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= 2,0 m
+ Klasa celika je S355 .

180

S
5
hw + hy 1200 mm
»  tw 6 mm
5
— 2\\\\
180 ¥
Datum: 7.4.2020 Zadao:  Petar Subotié

STUDENT: Jana Vukotié¢ BR.IND. 84/17




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= 2,0 m
+ Klasa celika je S355 .

180

S
5
hw + hw 1300 mm
+  tw 7 mm
5
— 2\\\\
180 ¥
Datum: 7.4.2020 Zadao:  Petar Subotié

STUDENT: Teodora Popovié¢ BR.IND. 85/17




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= 2,0 m
+ Klasa celika je S355 .

180
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5
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+  tw 8 mm
5
— 2\\\\
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Datum: 7.4.2020 Zadao: _ Petar Subotié

STUDENT: Bojana Zec BR.IND. 86/17




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

! n*a |
» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= _ 10 m
+ Klasa celika je S355 .
. 180
=k
5
w ps hw 1100 mm
+ tw 6 mm
5
e—— i.\\\\
180
Datum: __ 7.4.2020 Zadao: _ Petar Suboti¢

STUDENT: Indira Kolici¢ BR.IND. 88/17




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

! n*a |
» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= _ 10 m
+ Klasa celika je S355 .
. 180
=k
5
w ps hw 1200 mm
+ tw 6 mm
5
e—— i.\\\\
180
Datum: __ 7.4.2020 Zadao: _ Petar Suboti¢

STUDENT: Hamdija Kurtagi¢ BR.IND. 89/17




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

! n*a |
» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= _ 10 m
+ Klasa celika je S355 .
. 180
=k
5
w +  hw 1300 mm
+  tw 7 mm
5
e—— i.\\\\
180
Datum: __ 7.4.2020 Zadao: _ Petar Suboti¢

STUDENT: Bogdan Vujuci¢ BR.IND. 90/17




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

! n*a |
» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= _ 10 m
+ Klasa celika je S355 .
. 180
=k
5
w +  hw 1300 mm
+  tw 8 mm
5
e—— i.\\\\
180
Datum: __ 7.4.2020 Zadao: _ Petar Suboti¢

STUDENT: Jovan Vukmanovié BR.IND. 93/17




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su narastojanjuoda= 1,5 m
+ Klasa celika je S355 .
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»  tw 6 mm
5
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Datum: 7.4.2020 Zadao:  Petar Subotié

STUDENT: Danka Vujovi¢ BR.IND. 100/17




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su narastojanjuoda= 1,5 m
+ Klasa celika je S355 .
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hw + hw 1200 mm
»  tw 6 mm
5
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180 ¥
Datum: 7.4.2020 Zadao:  Petar Subotié

STUDENT: Nikola Lalovi¢ BR.IND. 101/17




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= 2,0 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Vojo Stijovi¢ BR.IND. 1/16




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su narastojanjuoda= 1,5 m
+ Klasa celika je S355 .
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+  tw 8 mm
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Mitar Bakra¢ BR.IND. 5/16




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

! n*a |
» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= _ 10 m
+ Klasa celika je S355 .
. 180
=k
5
w +  hw 1300 mm
+ tw 6 mm
5
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180
Datum: _ 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Martina Markovié¢ BR.IND. 8/16




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su narastojanjuoda= 1,5 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Petar Deli¢ BR.IND. 12/16




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su narastojanjuoda= 1,5 m
+ Klasa celika je S355 .
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+  tw 8 mm
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180
Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Ivana Miljanié BR.IND. 20/16




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su narastojanjuoda= 1,5 m
+ Klasa celika je S355 .
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180
Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Rade Draskovi¢ BR.IND. 26/16




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

! n*a |
» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= _ 10 m
+ Klasa celika je S355 .
. 180
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w ps hw 1250 mm
+  tw 7 mm
5
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180
Datum: _ 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Rajko Koprivica BR.IND. 37/16




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= 2,0 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Jovan Mi¢unovi¢ BR.IND. 39/16




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su narastojanjuoda= 1,5 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Dorde Cupara BR.IND. 44/16




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su narastojanjuoda= 1,5 m
+ Klasa celika je S355 .
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+  tw 8 mm
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180
Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Jovana Luki¢ BR.IND. 50/16




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

! n*a |
» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= _ 10 m
+ Klasa celika je S355 .
. 180
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5
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+  tw 7 mm
5
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Datum: _ 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Gavrilo Séeki¢ BR.IND. 57/16




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= 2,0 m
+ Klasa celika je S355 .
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+  tw 8 mm
5
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Mihailo Bulatovié BR.IND. 65/16




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su narastojanjuoda= 1,5 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Milica Mileti¢ BR.IND. 66/16




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su narastojanjuoda= 1,5 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Belma Kucevié¢ BR.IND. 67/16




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= 2,0 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Teodora Kovacevié BR.IND. 71/16




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su narastojanjuoda= 1,5 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Masa Nisavi¢ BR.IND. 79/16




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su narastojanjuoda= 1,5 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Vasilije Kasalica BR.IND. 82/16




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= 2,0 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Aldijana Hodi¢ BR.IND. 85/16




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su narastojanjuoda= 1,5 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Fedor So3ki¢ BR.IND. 91/16




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

! n*a |
» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= _ 10 m
+ Klasa celika je S355 .
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w ps hw 1285 mm
+  tw 8 mm
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Datum: _ 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Milan Dikanovi¢ BR.IND. 95/16




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= 2,0 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Zeljko Ivanovi¢ BR.IND. 3/15




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= 2,0 m
+ Klasa celika je S355 .

180

=k
5
hw + hw 1250 mm
+  tw 7 mm
5
— i.\\\\
180 "
Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Salih Saptafovié BR.IND. 6/15




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su narastojanjuoda= 1,5 m
+ Klasa celika je S355 .

180

=k
5
hw + hw 1280 mm
+  tw 8 mm
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180
Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Natasa Durisié¢ BR.IND. 23/15




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= 2,0 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Sara PeroSevié¢ BR.IND. 29/15




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

! n*a |
» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= _ 10 m
+ Klasa celika je S355 .
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5
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180
Datum: _ 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Ernes Bibi¢ BR.IND. 75/15




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su narastojanjuoda= 1,5 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Jasna MeSi¢ BR.IND. 96/15




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= 2,0 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Drazana Miranovi¢ BR.IND. 99/15




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su narastojanjuoda= 1,5 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Luka Bojovié¢ BR.IND. 17/14




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

! n*a |
» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= _ 10 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: _ 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Demir Tahirovi¢ BR.IND. 47/15




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= 2,0 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Andrea Rugovac BR.IND. 67/14




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su narastojanjuoda= 1,5 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Armin Koc¢an BR.IND. 71/14




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

! n*a |
» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= _ 10 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: _ 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Vanja Durovié¢ BR.IND. 79/14




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= 2,0 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Jovana Pavlovié¢ BR.IND. 114/14




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su narastojanjuoda= 1,5 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Armin Colovié BR.IND. 120/14




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= 2,0 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Srdan Medojevi¢ BR.IND. 138/14




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
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n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su narastojanjuoda= 1,5 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Ivan Vukoslavovié¢ BR.IND. 142/14




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= 2,0 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Danilo Bubanja BR.IND. 143/14




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su narastojanjuoda= 1,5 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Nikola Tomi¢ BR.IND. 71/13




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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! n*a |
» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= _ 10 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: _ 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Milena Radojici¢ BR.IND. 102/13




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= 2,0 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Vuk Gutovié¢ BR.IND. 115/13




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
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! n*a |
» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= _ 10 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: _ 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Milica Ivanovié¢ BR.IND. 126/13




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su narastojanjuoda= 1,5 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Sara Stankovié¢ BR.IND. 147/13




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su narastojanjuoda= 1,5 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Obrad Radanovié BR.IND. 17/12




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.

OEed
HESEEERNERFERREEERRERENENRRRRENENEE

n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= 2,0 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Stefan Mirkovié¢ BR.IND. 85/12




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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n*a

» Vertikalna ukrucenja postavljena su narastojanjuoda= 1,5 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: Natasa Dragojevi¢ BR.IND. 93/10




CELICNE KONSTRUKCIJE 2

PUNI LIMENI NOSACI

1. ZADATAK

Provjeriti nosivost zavarenog I nosaca prikazanog na sljedecoj skici. NosaC je statiCkog
sistema proste grede raspona 12 m i opterecen je proracunskim optere¢enjem qed = 50 KN/m.
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» Vertikalna ukrucenja postavljena su na rastojanjuoda= 2,0 m
+ Klasa celika je S355 .
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Datum: 8.4.2020 Zadao: Mladen Muhadinovié¢

STUDENT: MiloS$ Durovi¢ BR.IND. 112/08
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